



В Екатеринбурге прошёл межведомственный научно-практический семинар



Отделом криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбурге) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета Российской Федерации организован и проведён межведомственный научно-практический семинар, посвящённый вопросам получения коммуникационной информации и проведения информационно-аналитических исследований.

В семинаре приняли участие сотрудники отделов криминалистики следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации, входящих в состав Уральского федерального округа, Пермского края, а также Военного следственного управления по Центральному военному округу, Уральского следственного управления на транспорте и Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации. В целях разностороннего освещения проблематики, выработки действенных путей решения проблемных вопросов к работе семинара привлечены представители организаций, осуществляющих услуги связи (ПАО «Мегафон», ПАО «Вымпелком» и ПАО «МТС»), и управления Роскомнадзора по Уральскому федеральному округу, сотрудники экспертно-криминалистического отдела следственного управления по Свердловской области, ЭКЦ ГУ МВД России по Свердловской области, профессорско-преподавательский состав профильных



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

кафедр Екатеринбургского филиала ФГКОУ «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации», ФГБОУ ВО «Уральский государственный юридический университет», Уральского юридического института МВД России. Для обмена межведомственным опытом приглашены сотрудники следствия, оперативных и специализированных служб МВД России.

Участниками мероприятия озвучен ряд докладов, в рамках которых обсуждались различные, в том числе инновационные, методы обнаружения, изъятия и анализа цифровых следов, сложившаяся в регионах следственная практика, возникающие в ходе расследования проблемы организации и взаимодействия с другими правоохранительными, контролирующими органами и коммерческими организациями. Отдельным блоком освещены технические возможности межрегионального подразделения Криминалистического центра Следственного комитета Российской Федерации, особенности применения высокотехнологичных криминалистических средств и эффективность использования новейших аппаратно-программных комплексов. Выступления прошли в режиме живого диалога, где участники семинара активно задавали вопросы, дополняли выступления своих коллег примерами из практики.

По результатам прослушивания тематических докладов, их обсуждения, рассмотрения различных точек зрения на «пробелы» в законодательстве, анализа правоприменительной практики, плодотворных дискуссий по наиболее проблемным вопросам удалось разработать единообразные для следственных органов федерального округа приёмы и методы получения цифровой информации, выстроить алгоритм отношений с организациями, её предоставляющими, а также выработать механизмы исследования цифровых следов, получения информации и придания ей статуса доказательства.

Участниками семинара отмечено, что полученный объём информации полезен в работе следователей, а проведение подобного рода учебных мероприятий способствует как приобретению новых знаний, так и обмену опытом.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1369726>